
                            ATA DA 072a.  SESSÃO ORDINÁRIA  DA 

                            CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO 

                            PAULISTA          -  13a. LEGISLATURA 

Aos treze  dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av. 

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, às dezenove horas e quinze minutos, 

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ANTONIO FIAZ CARVALHO, 

CRISTIANE FRIOLIM DAMASCENO, DANIEL MANTOVANI LIMA, DENIS 

ROBERTO BRAGHETTI, DULCE DO PRADO AMATO, EVANDRO GIORA, 

JOSÉ RIBERTO DA SILVA, JURANDI RODRIGUES CAÇULA, LEANDRO 

BIZETTO, MARCELO DE ARAUJO, MARIA DO ESPIRITO SANTO 

PARANHOS BIZZO, PAULO PEREIRA DOS SANTOS e VALDIR ANTONIO 

ARENGHI, conforme chamada efetuada pelo segundo Secretário, respondida e 

assinaturas lançadas na Folha de Presença respectiva e ausência da Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima. Com o número legal de Vereadores presentes, são 

declarados abertos os trabalhos da septuagésima segunda Sessão Ordinária da 

décima terceira Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Antonio Fiaz 

Carvalho, secretariado pelo Vereador Valdir Antonio Arenghi, 2º Secretário. Toma 

assento à Mesa o Vereador José Riberto da Silva, Vice-Presidente. O Senhor 

Presidente convida a Vereadora Cristiane Friolim Damasceno para tomar lugar à 

Mesa, assumindo os trabalhos da Secretaria nesta Sessão em razão da ausência da 

primeira Secretária titular, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. O senhor 

Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a 

leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Lucas, Capítulo 11, versículos 27 e 28, por 

intermédio do Vereador Valdir Antonio Arenghi.A seguir, o senhor Presidente 

solicita para a Vereadora Cristiane Friolim Damasceno a leitura do pedido de licença 

médica da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, por quinze (15) dias e por 

motivo de moléstia, no que foi atendido. Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

proclama o deferimento da referida licença médica e anuncia que foi empossada em 

seu Gabinete a suplente Maria do Espirito Santo Paranhos Bizzo na data de hoje, 

dispensada das formalidades regimentais por as ter cumprido em oportunidade 

anterior, que assumirá a Vereança substituindo a titular licenciada e  pelo prazo de 

quinze (15) dias a contar da data de hoje, em conformidade com o artigo 83, 

parágrafo 4ºdo Regimento Interno. Em seguida, o Senhor Presidente coloca à 

disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 09 do período de trinta de setembro 

a doze de outubro do corrente, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita ao Assessor Legislativo a 

leitura, para conhecimento do Plenário, das proposituras protocoladas na Casa que 

seguem: a) Projeto de Lei nº 2.884 do Executivo, que estima a receita e fixa a despesa 

para o exercício financeiro de 2021; b) Moção nº 2.038 do Vereador Marcelo de 

Araujo, que apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito por determinação de 

providências visando à retomada gradual das aulas presenciais nas redes pública e 

privada de ensino, estabelecendo, a exemplo dos municípios de Campinas e Jundiaí, 

regras e medidas a serem observadas pelas Escolas; c) Moção nº 2.039 do Vereador 

Antonio Fiaz Carvalho, apelando  ao senhor Prefeito Municipal para realizar o 

motonivelamento  das ruas do Bairro Parque Niágara e Campo Verde; e d) Moção nº 

2.040 do Vereador Denis Roberto Braghetti, aplaudindo  o Sem Maldade Futebol 

Clube, grande campeão da 2ª divisão do Campeonato Amador de Campo Limpo 



Paulista de 2020, pela conquista e pelo empenho, parabenizando também o 2º, 3º e 4º 

colocados pelo ótimo desempenho que proporcionou o acesso à 1ª divisão do 

Campeonato, bem como aos destaques: Diego Vasconcelos dos Santos - artilheiro do 

campeonato; Willian Coimbra Rezende –goleiro menos vazado e Leandro Siquetti -

goleiro revelação. Com a palavra o Vereador José Riberto da Silva requer a dispensa 

da leitura do inteiro teor das proposituras protocoladas, lendo-se somente a 

Mensagem do Projeto de Lei nº 2.884 e as Ementas das Moções números 2.038, 2.039 

e 2.040, já que foram distribuídas cópias e os senhores Vereadores estão cientes dos 

conteúdos das matérias. O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento 

verbal apresentado pelo Vereador José Riberto da Silva, sem debates. Submetido em 

votação, é aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente solicita ao 

Assessor Legislativo a leitura das Mensagem do Projeto e das Ementas das Moções 

objetos do requerimento aprovado, no que foi atendido. Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente proclama que o Projeto de Lei nº 2.884 que estima a receita e fixa 

a despesa para 2021 tem andamento especial e tem que ser submetido à audiência 

pública para eventuais sugestões de Emendas pela população antes de seguir para as 

Comissões. Anuncia que a audiência pública será designada e haverá publicação em 

jornal sobre o dia da sua realização. Prossegue, declarando a transferência das 

Moções números 2.038 a 2.040 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e 

votação únicas, por urgência determinada pelo número regimental de subscrições. O 

Senhor Presidente passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores 

Vereadores interessados em fazer o uso da palavra a se inscreverem junto ao 2º 

Secretário.  Sem Vereadores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente 

prossegue com os trabalhos, sem intervalo, com nova chamada efetuada e respondida 

pelos Vereadores anteriormente nominados e com quórum legal para deliberação, 

reabrindo a Sessão já em fase de Ordem do Dia. Solicita para a Vereadora Cristiane 

Friolim Damasceno a leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) 

PROJETO DE LEI Nº 2.882 do Executivo, dispondo sobre a denominação Creche 

Professora Merce Fátima Domingos de Souza a creche municipal do Jardim Santa 

Lúcia, para primeira discussão e votação; b) PROJETO DE LEI Nº 2.881 do 

Executivo, denominando Vereador Luis Fernandes Gonçalves Cardoso o Centro 

Municipal de Educação Infantil do Jardim Marsola, para segunda discussão e 

votação; e c) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 690 do Executivo, que 

revoga o artigo 171 da Lei 344/1973 – Estatuto dos funcionários públicos do 

município de Campo Limpo Paulista, para segunda discussão e votação.  Finalizada 

a leitura, o senhor Presidente acrescenta que além da matéria original, foram 

transferidas para a Ordem do Dia   as Moções números 2.038 a 2.040 que deverão ser 

deliberadas em discussão e votação únicas. A seguir, pede e obtém a palavra o 

Vereador José Riberto da Silva e requer a votação em bloco das Moções números 

2.038, 2.039 e 2.040. Submetido em discussão, não há debates dos senhores 

Vereadores; submetido em votação, é aprovado por unanimidade  o requerimento 

verbal apresentado pelo Vereador José Riberto da Silva. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.882 em primeiro turno, determinando ao 

Assessor Legislativo  a leitura do parecer escrito da assessoria jurídico, no que foi 

atendido. Em seguida, o senhor Presidente colhe, ante a falta de forma escrita, os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento e de Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua vez opinando pela 

aprovação da matéria. Submetido o Projeto de Lei nº 2.882 em primeira discussão, 

não há debates. Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.882 aprovado por 



unanimidade. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.881,  

em segundo turno, colocando-o em segunda discussão, sem debates dos senhores 

Vereadores. Coloca, a seguir, o Projeto de Lei nº 2.881 em segunda votação, que é 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente coloca em deliberação do Plenário 

o Projeto de Lei Complementar nº 690, que é submetido em segunda discussão, 

inocorrendo debates. Submetido em segunda votação, é o Projeto de Lei 

Complementar nº  690 aprovado por unanimidade. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação do bloco das  Moções números 2.038, 2.039 e 2.040 e solicita o respectivo 

parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é favorável. Em discussão, não 

há manifestações dos senhores Vereadores. Em votação, o bloco das Moções números 

2.038, 2.039 e 2.040 é aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secretário da Mesa. Sem Vereadores 

inscritos para falar, nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradece a 

presença de todos e declara encerrada a Sessão, de cujos trabalhos vai lavrada a 

presente Ata, que aprovada na 73ª Sessão Ordinária de 2020, vai assinada pelos 

integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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